































































































































































































































































































































































































Candele

1. Togliere la sella (pag. 74).

2. Togliere i coperchi interni destro e sinistro estraendo le viti (1) con la
chiave a bussola in dotazione al kit degli attrezzi.

3. Estrarre i bulloni (2) del supporto anteriore del serbatoio del carburante
e la staffa.

4. Tirar fuori con cura il lato superiore della fiancatina sinistra fino
a scoprire il rubinetto del carburante e sollevare il serbatoio del
carburante finché il tirante di supporto si blocca.

5. Togliere le candele con una chiave per candele.

STANDARD: (NGK) DPRYEA-9
(ND) X27EPR-U9

Bujias

1. Quitar el asiento (ver la pagina 75).

2. Quitar las tapas interiores derecha e izquierda extrayendo los tornillos
(1) con la llave hexagonal de 5 mm provista con el juego de
herramientas,

3. Quitar el soporte y los pernos de montaje delanteros (2) del deposito de
combustible.

4. Sacar cuidadosamente el lado superior de la tapa lateral izquierd’a
hasta que la valvula de combustible quede libre y luego levantar
el deposito de combustible hasta que el apoyo quede bloqueado.

5. Quitar la bujia con una llave de bujias.

ESTANDAR: (NGK) DPRY9EA-9
(ND) X27EPR-U9
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6. Inspect the electrodes and center porcelain for deposits, erosion or
carbon fouling. If the erosion or deposit is heavy, replace the plug.
Clean a carbon or wet-fouled plug with a plug cleaner, otherwise

use a wire brush. @
7. Measure with a feeler gauge and adjust to 0.8—0.9 mm I
(0.031—0.035 in.) (1) by bending the side electrode (2). Do not

over tighten.

6. Veérifier les électrodes et la partie en porcelaine, susceptibles d'étre couvertes de dépots, de calamine, ou
érodées. Remplacer la bougie lorsque celle-ci est trop érodée ou encrassée. Utiliser une brosse bougie

pour le nettoyage ou une brosse en fil de fer.
7. Mesurer a I'aide d’un calibre d’é&paisseur et ajuster a 0,8—0,9 mm (1) en courbant I'électrode latérale (2).

Ne pas trop serrer.
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. Controllare accuratamente sia gli elettrodi, sia il corpo centrale in porcellana per quanto concerne
depositi di carbonio, corrosione o incrostazioni. Se si riscontra un notevole grado di corrosione o se i
depositi di carbonio sono eccessivi, sosttuire senz’altro la candela. Pulire le candele incrostate o
bagnate usando una sabbiatrice per candele o una spazzola metallica.

. Verificare la distanza degli elettrodi con uno spessimetro e regolarla a 0,8—0,9 mm (1) piegando Uelet-
trodo esterno (2). Non serrare eccessivamente.

Inspeccione los electrodos y partes en porcelana del centro para ver si haya depasitos, erosion o
suciedad de carbon. Reemplace la bujia si esté excesivamente corroida o manchada. Utilice una
escoba de bujia para limpiar la bujia o un cepillo de alambre: luego. limpie en una solucién y séquela.

. Reajuste la separacion de los electrodos a 0,8—0,9 mm (1). Midala con un calibre de espesor y
ajustela doblando el electrodo lateral (2) sblo. No apriete excesivamente,
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Air Cleaner Servicing

The air cleaner should be serviced at regular intervals (page 104).

Remove the right side cover.

Remove the air duct by removing screws (1).

Pull out the retainer (2) and air cleaner element (3).
Discard the aircleaner element and install a new element.
Install the parts in reverse order of removal.

ARl e

Entretien du filtre a air

Le filtre & air doit étre entretenu a des intervalles réguliers(page 106).
Déposer le cache latéral droit.

Déposer le tuyau & air en dévissant les vis (1).

Sortir la retenue (2) et I'élément de filtre a air (3).

Jeter I'élément de filtre & air et poser un nouvel élément.

Remettre les piéces en place dans I'ordre inverse de la dépose.

apwN =
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Manutenzione filtro aria

La manutenzione del filtro dell’aria deve essere eseguita a intervalli
regolari (pag. 110).

Togliere la fiancatina destra.

Staccare 1l condotto dell’aria estraendo le viti (1).

Estrarre il fermo (2) e I'elemento filtrante (3).

Gettare I'elemento filtrante ed installarne uno nuovo.

Installare le parti col procedimento opposto di rimozione.

SEE N R

Mantenimiento del filtro de aire

El filtro de aire debera limpiarse a intervalos regulares (pagina 110)

Quitar la tapa lateral derecha.

Quitar el conducto de aire extrayendo los tornillos (1).

Sacar el retenedor (2) vy el elemento del filtro de aire (3).

Desconectar el elemento del filtro de aire e instalar un elemento nuevo.
Instalar 1as piezas siguiendo el orden inverso al del desmontaje.

SR R
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Crankcase Breather
1. Remove the drain plug (1) from the tube, and drain the deposits.
2. Reinstall the drain plug.

NOTE:

® Service more frequently when ridden in rain, at full throttle or after
the motorcycle is washed or overturned.

® Service if the deposit level can be seen in the transparent section of the
drain tubes.

Reniflard de carter moteur
1. Déposer le bouchon de vidange (1) du tuyau et vidanger les dép6ts.
2. Remettre le bouchon de vidange.

NOTE :

® Faire réviser plus souvent si I’on conduit la motocyclette sous la pluie a pleins gaz ou
aprés |I'avoir lavée ou retournée.

® Faire réviser si le niveau du dépo6t est visible dans la section transparente des tubes de
vidange.
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Sfiato del basamento

1. Togliere il tappo di scarico (1) dal tubo e far scaricare i depositi.
2. Rimettere a posto il tappo.

NOTA:

® Questa operazione deve essere effettuata pill frequentemente se la moto viene usata sotto la pioggia, a
pieno regime o communque dopo il lavaggio o una caduta.

Eseguire questa operazione anche quando nella parte trasparente del tubo di scarico si vedono dei
depositi.

Respiradero del carter
1. Quitar el tapon de drenaje (1) del tubo y limpiar las acumulaciones de suciedad.
2. Volver a instalar el tapon de drenaje.

NOTA:
® Limpiar mas frecuentemente cuando se conduzca bajo la lluvia, con la admisién abierta del todo o
después de haber lavado o haber volcado la motocicleta.
. ®* Limpiar si la acumulacién de suciedad puede verse a través de los tubos de drenaje.
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Throttle Operation

1. Check for smooth rotation of the throttle grip from the fully open
to the fully closed position at both full steering positions.

2. Check the throttle grip play at the grip. Standard play is approx.
2—6 mm (0.08—0.24 in.) of the grip rotation. To adjust the play,
loosen the lock nut (1) and turn the adjuster (2).

Fonctionnement de la poignée des gaz

1. Verifier la bonne rotation de la poignée des gaz de la position de pleine admission a ceile de fermeture
compléte, aux deux positions extrémes de direction.

2. Verifier le jeu  la poignée des gaz. Le jeu standard est de 2—6 mm environ de rotation de la poignée.
Pour régler le jeu, desserrer le contre-écrou {1} et faire tourner le tendeur (2).
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Funzionamento manopola gas

1. Controllare che la manopola del gas giri scorrevolmente dalla sua posizione d’apertura completa a
quella di chiusura completa ad entrambe le posizioni di sterzata massima.

2. Controllare il gioco della manopola all’impugnatura. Il gioco normale & di circa 2 — 6 mm di rotazione
della manopola. Per regolare il gioco, allentare il controdado (1) e girare il registro (2).

Operacion del acelerador

1. Verifique el giro suave del puiio del acelerador de la posicion completamente abierta a la posicion
completamente cerrada, en ambas posiciones extremas de la direccion.

2. Revise el juego del pufio del acclerador. El juego normal es de 2—6 mm aproximadamente, del giro
del pufo. Para ajustar el juego, afloje la contra-tuerca (1) y haga girar el ajustador (2).
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Engine Idling Speed Adjustment

1. Start and warm up the engine to normal operating temperature.

2. The throttle stop screw (1) is behind the seal rubber in the left side
cover. Push in the rubber.

3. Set the engine idle speed to 1,000 min"' (rpm) by adjusting the stop
screw (1). Turning the stop screw in the (A) direction will increase
the rpm, and turning in the (B) direction will result in a decrease.

Réglage du régime de ralenti

1. Démarrer et faire chauffer le moteur jusqu'd ce qu'il atteigne la température normale de
fonctionnement.

2. La vis de butée du papillon (1) se trouve derriére le caoutchouc d’'étanchéité du cache latéral
gauche. Enfoncer le caoutchouc.

3. Ajuster la vitesse du moteur au ralenti & 1 000 tr/mn en réglant la vis de butée (1). Faire tourner la
vis de butée dans la direction (A) pour augmenter le régime; et la faire tourner dans le sens (B) pour
le réduire.
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Regolazione regime minimo

1.
2.

3.

Avviare e scaldare 1l motore alla sua temperatura normale di funzionamento.

La vite d'arresto del gas (1) si trova dietro il gommino di tenuta nella fiancatina sinistra. Spingere in dentro
il gommino.

Regolare il regime del minimo a 1.000 min! (giri/min) mediante la vite d’arresto (1). Girando la vite nella
direzione (A) si aumentano i giri/min, mentre invece li si riducono girando la vite nella direzione (B).

Ajuste de la velocidad al ralanti del motor

1
2.

3.

Arranque y caliente el motor hasta llegar a la temperatura normal de funcionamiento.

El tornillo de tope de mariposa (1) se encuentra detras del caucho obturador de la cubierta lateral izquierda.
Empuje hacia adentro el caucho.

Ajuste la velocidad del motor de marcha en vacio 1.000 min'! (rpm), mediante el tornillo de tope (1). Haga girar
el tornillo de tope en la direccion de (A), y la velocidad del motor sera aumentada; y en la direccion de (B),
reducida.



Clutch

This motorcycle has a hydraulic clutch. There are no adjustments to
perform but the clutch system must be inspected periodically for fluid
level and leakage. If the control lever freeplay becomes excessive and
the motorcycle creeps or stalls when shifted into gear or if the clutch
slips, there is probably air in the clutch system and it must be bled out.
See your Honda dealer for this service.

Fluid level:
Check that the fluid level is above the lower level mark (1). If the fluid

level is near the lower level mark, it indicates the fluid is leakage. See
your authorized Honda dealer for repairment.

Embrayage

Cette machine est dotée d’un embrayage hydraulique. Cet embrayage ne nécessite pas de réglage mais il est
nécessaire de faire régulierement le plein et de vérifier s'il n’y a pas de fuite. Si la garde au levier de contrdle
est trop importante et que le moteur broute ou cale lorsqu’une vitesse est engagée ou si I'embrayage patine,
c’est probablement qu’il y a de Iair dans le circuit d’embrayage. Demander & un revendeur Honda d’effectuer
la purge.

Niveau de liquide:

S’assurer que le niveau de liquide de frein se trouve au-dessus du repére de niveau inférleur (1}. S'il se trouve
prés du repére de niveau inférieur, cela signifie qu'il y a des fuites de liquide. S’adresser au concessionnaire
Honda pour la réparation.
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Frizione

Questa motocicletta & dotata di una frizione idraulica. Non ci sono regolazioni da effettuare, ma si deve
controllare periodicamente il livello del liquido e che non ci siano perdite nell'impianto. Se il gioco della
leva diviene eccessivo e il motore batte in testa o perde giri quando si cambia marcia, oppure se la frizione
slitta, & probabile che ci sia dell’aria nell’impianto, che deve percid essere spurgato. Per questo servizio
rivolgersi ad un concessionario Honda autorizzato.

Livello del liquido:

Controllare che il livello del liquido sia al di sopra del contrassegno del minimo (1). Se esso & vicino al con-
trassegno del minimo, vuol dire che ci sono perdite di liquido. Rivolgersi allora ad un concessionario Hon-

da autorizzato per la riparazione.

Embrague

Esta motocicleta tiene un embrague hidriulico. No se necesita efectuar ajuste alguno sin embargo, el
sistema debera inspeccionarse periodicamente por si hubiese pérdididas y para comprobar el nivel del
liquido. Si el juego libre de la palanca de control fuese excesivo y la motocicleta se desliza o detiene
cuando se cambia de velocidades o si el embrague patinase, esto se debera probablemente a la presencia
de aire en el sistema del embrague. E] aire deberi purgarse y para ello sera necesario ponerse en contacto
con el concesionario de Honda autorizado.

Nivel del liquido:

Comprobar que el nivel del liquido esté sobre la marca inferior (1). Si el liquido estuviese por debajo de
la marca inferior, esto indicara una fuga de combustible. Pongase en contacto con su concesionario auto-
rizado de Honda para efectuar las reparaciones necesarias.
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Drive Chain
Inspection and adjustment:

1.
2.

Place the motorcycle on its center stand, with the transmission in
the neutral and the ignition switch off.

Turn the rear wheel slowly, and inspect the drive chain and
sprockets for damage, wear, dry or rust. Drive chain and/or
sprocket(s) with damage or wear must be replaced. Chain which
appears dry or shows signs of rust requires supplemental lubri-
cation.

Move the chain (1) up and down with your fingers and measure the
amount of slack. The slack should be adjusted to 15—25 mm
(5/8-1.0 in.) and never be allowed to exceed 40 mm (1.6 in.),

(A) Damaged sprocket teeth
(B) Worn sprocket teeth
(C) Normal sprocket teeth

Chaine de transmission
Inspection et réglage:

1.

2.

Positionner la moto sur la béquille centrale, avec la boite de vitesses au point
mort et en plagant la clé de contact sur la position OFF (arrét).

Tourner la roue arriére doucement et inspecter la chaine de transmission et
les couronnes pour déceler les dommages, usure, sécherese et rouille. La
chaine de transmission et/ou la(les) couronne(s) cassées ou usées doivent
étre remplacées par des neuves. La chaine qui présente des traces de
sécheresse et de rouille demande une lubrification supplémentaire.

Bouger la chaine (1) vers le haut et vers le bas et mesurer le jeu. Le jeu doit
&tre réglé a2 15—25 mm et ne jamais de dépasser 40 mm.

(A) Dents de couronne (B} Dents de couronne usées

(C} Dents de couronne normales.
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Catena trasmissione
Controllo e regolazione:

1.

2.

3.

Sistemare la motocicletta sul cavalletto centrale con la marcia in folle e 'interruttore principale sulla
posizione ‘“OFF”’.

Girare lentamente la ruota posteriore e controllare che la catena di trasmissione e i pignoni non siano
danneggiati, usurati, secchi o rugginosi. Sostituire la catena o i pignoni se sono danneggiati o usurati.
Se la catena sembra secca o mostra segni di ruggine, ha bisogno di una lubrificazione supplementare.
Spostare la catena (1) su e gii1 con le dita e misurarne il lasco. Esso deve essere di 15 — 25 mm e non
deve mai superare i 40 mm.

(A) Denti pignone danneggiati  (B) Denti pignone usurati
(C) Denti pignone normali

Cadena de transmision
Inspeccion y ajuste:

9

Apoye la moto por sur soporte principal colocando la palanca de cambio en la posicion de punto
numerto y colocando la llave de contacto en la posicion OFF (parada).

2. Gire la rueda trasera despacio e inspeccione la cadena de transmision y las catalinas para detectar

danos, desgaste, sequedad y oxidacion. La cadena de transmision y/o la(s) catalina(s) dafadas o
desgastadas deben reemplazarse por unas nuevas. i
La cadena que presenta indicios de esquedad y oxidacion requiere una lubricacion suplementaria.

. Desplace la cadena (I) hacia arriba y abajo, y mida la cantidad del juego. El juego debe ajustarse a

15—25 mm y no debe nunca sobrepasar 50 mm.
(A) Dientes de la catalina dafiados (B) Dientes de la catalina desgastados
(C) Dientes de la catalina normales
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. To adjust the slack, loosen the rear axle nut (2). Loosen the lock
nuts (3) and turn the adjusting nuts (4) as necessary. Make sure the
chain adjusters on both sides are at the same index mark (5) loca-
tions.

. Tighten the rear axle nut to the specified torque.

Specified Torque: 98 N-m (9.8 kg-m, 71 ft-1b)

. Tighten the adjusting nuts lightly, then hold the adjusting nuts with
a spanner. Secure with the lock nuts.

. Check the chain wear label when adjusting the chain. If the red
zone (6) on the label aligns with the allow mark (7) of the axle
washer after the chain has been adjusted to 15—25 mm (0.6—1.0
in.) slack, the chain is excessively worn and must be replaced.

. Pour ajuster le jeu, desserrer I'écrou de I'axe arriére (2). Desserrer
les contre-écrous (3) et tourner les écrous de réglage (4) comme il
convient. S'assurer que les tendeurs de chaine des deux cotés se
trouvent bien sur les mémes repéres d’index (5).

. Serrer I'écrou d’axe arridre au couple de serrage spécifié.
Couple de serrage spécifié: 98 N-m (9,8 kg-m)

. Serrer légérement les écrous de réglage, puis tenir les écrous de
réglage a I'aide d’une clé. Fixer a I'aide des contre-écrous.

. Veérifier Ja plaquette d’usure de la chaine en ajustant la chaine. Sila
zone rouge (6) sur la plaquette est alignée avec le repére (7)
oscillant lorsque le jeu de la chaine a 6té réglé a 15—25 mm, la
chaine est excessivement usée et doit &tre remplacée.
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Per regolare il lasco, allentare il dado (2) del perno ruota. Allentare i controdadi (3) e girare i dadi di
registro (4) secondo il necessario. Accertarsi che i registri della catena ad entrambi i lati siano regolati
sugli stessi segni di riferimento (5).

5. Serrare il dado del perno ruota con la coppia prescritta.
Coppia di serraggio: 98 N-m (9,8 kg-m)

6. Serrare leggermente i dadi di registro e bloccarli con una chiave. Fissare con i controdadi.

7. Controllare I'etichetta d’usura della catena quando si regola la catena. Se la zona rossa (6) dell’etichetta
¢ allineata col segno di riferimento (7) la rondella del perno ruota dopo che si & regolato un lasco della
catena di 15—25 mm, vuol dire che la catena & eccessivamente usurata e che deve essere sostituila.

4. Para ajustar el juego, aflojar la tuerca del eje trasero (2). Aflojar las contratuercas (3) y girar las tuercas de
ajuste (4) lo necesario. Cerciorarse de que los ajustadores de la cadena en ambos lados esten en las marcas de
referencia (5).

5. Apretar la tuerca del eje trasero al par de torsion especificado.

Par de torsion especificado: 98 N'm (9,8 kg-m)

6. Apretar ligeramente las tuercas de ajuste y luego sujete las tuercas con una llave. Asegure con las
contratuercas.

7.

Comprobar la etiqueta de desgaste de la cadena cuando se ajuste la cadena. Si la parte roja (6) de la etiqueta
se alinea con la flecha (7) de la arandela del eje después de haber ajustado la cadena con una flojedad de 15—
25 mm, la cadena estara excesivamente desgastada y deber a cambiarse.
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Replacement:

Replacement chain: RK50LFO

When a new drive chain is installed, a new wear label must be attached
according to the directions provided with the replacement chain. Since
new chain lengths vary slightly, proper label placement is necessary to
provide an accurate wear and replacement indication.

CAUTION: Never install a new drive chain on badly worn sprockets,
or use new sprockets with a badly worn drive chain.

Remplacement:

Chaine de rechange: RK50LFQO

Lorsqu’une nouvelle chaine de transmission est posée, il faut attacher une nouvelle plaquette indiquant
I'usure de la chaine conformément aux instructions inscrites sur la chaine de rechange. Puisque la longueur
de la nouvelle chaine varie un peu, un positionnenment correct de la plaguette est exigé alin d’obtenir une in-
dication précise de I'usure et du moment de remplacement.

ATTENTION: Ne jamais poser une nouvelle chaine de transmission sur des couronnes excessive-
ment usées. D’'une manidre similaire, ne jamais utiliser des nouvelles couronnes pour une chaine
de transmission trop usée.
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Sostituzione:
Catena di ricambio: RK50LFO

Quando si sostituisce la catena con una nuova, si deve attaccare una nuova etichetta d’usura seguendo le
istruzioni che accompagnano la catena. Poiché la lunghezza della nuova catena varia leggermente, &
necessario che I'etichetta sia sistemata correttamente in modo da fornire un’indicazione esatta dell’'usura e
del tempo di sostituzione.

AVVERTENZA: Non installare mai una catena nuova su pignoni usurati e non usare mai pignoni
nuovi con una catena eccessivamente consumata.

Reemplazo:

Recambio de la cadena: RK50LFO

Cuando se monta una nueva cadena de transmision, se debe montar también una nueva plaquita indicadora de
desgaste de la cadena conforme a las instrucciones indicadas en la cadena de repuesto. Puesto que la longitud de
la nueva cadena varia un poco, la colocacion de la plaquita en correcta posicion es esencial para obtener una
indicacion exacta del desgaste en el momento de recambio de la cadena.

PRECAUCION : No monte nunca una nueva cadena de transmision en las catalinas excesivamente
desgastadas. Del mismo modo, no utilice nunca las nuevas catalinas para una cadena de transmisién vieja
y excesivamente desgastada.
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Lubrication and cleaning:

The drive chain on this motorcycle is equipped with small O-rings between the link plates. The O-rings can be
damaged by steam cleaner, high pressure washers, and certain solvents.

Clean the chain with kerosene. Wipe dry and lubricate only with SAE 80 or 90 gear oil. Commercial chain
lubricants may contain solvents which could damage the rubber O-rings.

Lubrification et nettoyage:

La chaine de transmission sur cette moto est munie de petits joints toriques entre ses flasques de coulisse.
Les joints toriques peuvent étre endommagés par les nettoyeuses a vapeur, laveuses a haute pression et par
certains solvants.

Nettoyer la chaine au moyen de kéroséne. Essuyer a fond et lubrifier avec de I'huile pour engrenages SAE 80
ou 90 seulement. Les lubrifiants de chaine de qualité commerciale peuvent contenir certains solvants qui
peuvent endommager les joints toriques en caoutchouc.
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Lubrificazione e pulitura:

La catena di trasmissione di questa motocicletta & dotata di piccoli anelli ad O tra le maglie. Gli anelli ad O
possono essere danneggiati dai pulitori a vapore, acqua ad alta pressione ed alcuni solventi.

Lavare la catena con cherosene. Asciugarla e lubrificarla soltanto con olio per ingranaggi SAE 80 0 90. I
lubrificanti per catene in commercio potrebbero contenere solventi in grado di danneggiare gli anelli ad O.

Lubricacion y limpieza:
La cadena de transmision utilizada para esta moto esta equipada con pequefias juntas anulares entre sus
placase de eslabon. Las juntas anulares pueden dafarse por limpiador de vapor, lavador de alta presion
y tambien por ciertas soluciones. Limpie la cadena con kerosina. Enjugue completamente y lubrigue
solo con aceite para engranajes SAE 80 o 90. Los lubricantes de cadena de calidad comercial pueden
contener ciertas soluciones que son nocivas a las juntas anulares de caucho.
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Brakes

Brake fluid:

NOTE : To check the brake fluid, turn the handlebar to left and
approach the fluid level to horizontal position.

The brake fluid level in the reservoir must be maintained between the
upper (1) and lower (2) level marks. Whenever the level falls near the
lower level mark (2), check the brake pads for wear (see page 146). If
the brake pad wear does not exceed the limits, this will usually indicate
a fluid leak. Consult nearest your Honda dealer.

Recommended brake fluid: DOT 4

Freins

Liquide de frein:

NOTE : Pour vérifier le liquide de frein, tourner le guidon
sur la gauche et amener le niveau du liquide a I’horizontale.
Le niveau de liquide de frein du réservoir doit étre maintenu entre les
repéres supérieur (1) et inférieur (2). Toutes les fois que le niveau
tombe au-dela du repére du niveau inférieur (2), vérifier I'état d'usure
des plaquettes de frein (voir page 146). Si I'usure des plaquettes de
frein ne dépasse pas la limite, ceci indique d’habitude une fuite du i-
quide. Dans un tel cas, consulter votre concessionnaire HONDA le
plus proche.

Liquide de frein recommandé: DOT 4

(3) AVANT (4) ARRIERE
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Freni
Liquido freni:

NOTA : Per controllare il liquido freni, girare il manubrio a sinistra e rendere il livello del liquido
orizzontale.

11 livello del liquido freni nel serbatoio deve essere mantenuto tra il contrassegno di livello massimo (1) e
minimo (2). Se il livello scende vicino al contrassegno di livello minimo (2), controllare che le pasticche dei
freni non siano usurate (pag.147). Se 'usura delle pasticche non supera il limite, vuol dire che ¢’¢ una per-
dita di liquido. Rivolgersi allora ad un concessionario Honda autorizzato. Liquido freni prescritto: DOT 4.

(3) ANTERIORE (4) POSTERIORE

Frenos
Liquido de freno:

NOTA : Para comprobar el liquido de freno, gire el manillar hacia la izquierda y aproxime el nivel de
dicho liquido hasta la posicién horizontal.

El nivel del iquido de freno en el deposito debera mantenerse entre las marcas del nivel superior (1) y el inferior
(2). Cada vez que se observe que el nivel cae cerca de la marca del nivel inferior (2), revise el estado de desgaste
de las zapatas de freno (vea pag. 147). Si el desgaste de las zapatas no excede al limite, esto por lo general indica
une fuga de liquido. Consulte con su distribuidor HONDA mas cercano.

Liquido de freno recomendado: DOT 4
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Brake pads

The brake pads should be inspected at regular intervals as described
in the Maintenance Schedule. Wear on the brake pads can be
checked from under the brake caliper.

If the pads wear to the wear indicator (1), both pads must be
replaced. Make sure there are no fluid leaks. Check for deterioration
or cracks in the hose and fittings.

NOTE: Use only genuine Honda replacement friction pads offered by
authorized Honda dealers. When brake service is necessary consult

your Honda dealer.

Plaquettes de frein

Les plaquettes de frein doivent étre vérifiées aux intervalles réguliers
décrits dans le programme d'entretien. L‘usure des plaguettes de
frein peut étre vérifiée par le dessous de |'étrier de frein.

Si l'usure des plaquettes atteint |'indicateur d'usure (1), les deux
plaquettes doivent étre remplacées. S'assurer qu'il n'y a pas de fuites
de liquide. Vérifier I'état général des flexibles et des raccords et voir
s'ils ne présentent pas des craquelures.

NOTE: N'utiliser que des plaquettes de friction de remplacement Honda
d’origine offertes par un concesssionnaire autorisé Honda. Lorsqu’un en-
tretien de frein est nécessaire, consulter votre concessionnaire Honda.

(2) AVANT (3) ARRIERE
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@ Pasticche freni

Le pastiche dei freni devono essere controllate alle scadenze indicate
nel programma di manutenzione. L’usura delle pasticche del freno
puo essere controllata da sotto la pinza del freno..
Se l'usura delle pasticche raggiunge I'indicatore d’usura (1), sosti-
tuire entrambe le pasticche. Accertarsi che non ci siano perdite di
liquido. Controllare che la tubazione e i raccordi non siano deterio-
rati o crepati.
NOTA: Usare soltanto pasticche di ricambio Honda genuine reperibili
presso un concessionario Honda autorizzato. Rivolgersi ad un conces-
sionario Honda autorizzato se & necessario un intervento sull’impianto
dei freni. (2) ANTERIORE (3) POSTERIORE

Zapatas del freno:

Las pastillas del freno deberin inspeccionarse al cumplirse los intervalos de tiempo descritos en el pro-
grama de mantenimiento. El desgaste de las pastillas del freno puede comprobarse desde la parte inferior

del mecanismo del freno.
Si las pastillas se desgastasen hasta llegar al indicador de desgaste (1), ambas pastillas deberan cambiarse.

Cerciorarse de que no haya fugas de liquidos. Comprobar si la manguera y accesorios estan deteriorados o
agrietados.

NOTA : Utilice sélo las zapatas de fricién de repuesto genuinas de HONDA. Cuando sea necesario
efectuar trabajos de mantenimiento para los frenos, consulte con su agente HONDA.

(2) DELANTERO (3) TRASERO
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Front Brake Lever:

The distance between the tip of the brake lever (1) and the grip can be
adjusted by turning the adjuster (2).

CAUTION: Align the arrow (3) on the brake lever with index mark
(4) on the adjuster.

(1) Front brake lever
(2) Adjuster

(3) Arrow

(4) Index mark

Levier de frein avant

La distance entre I'extrémité du levier de frein avant (1) et la poignée peut étre ajustée en tournant le tendeur
(2).

PRECAUTION: Aligner la fléche (3) sur le levier de frein avant avec le repére d'index (4) sur le
tendeur.

(1) Levier de frein avant

{2) Tendeur

(3) Fléche

(4} Repére d'index
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Leva freno anteriore:

La distanza tra 1’estremita della leva del freno (1) e I'impugnatura deve essere regolata girando il registro
2).

AVVERTENZA: Allineare la freccia (3) sulla leva del freno col segno di riferimento (4) sul registro.

(1) Leva freno

(2) Registro

(3) Freccia

(4) Segno di riferimento

Palanca del freno delantero:

La distancia entre la punta de la palanca del freno (1) y la empuhadura puede ajustarse girando el regulador (2).
PRECAUCION : Alinear la flecha (3) de la palanca del freno con la marca de referencia (4) del regulador.

Palanca del freno delantero
Regulador

Flecha

Marca de referencia

=z

1
2
3
4

o
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Front and Rear Suspension Inspection

[. Check the front fork assembly by locking the front brake and pumping the fork up and down vigorously.
‘Suspension action should be smooth and there must be no oil seepage.

2. Rear fork bushing—this can be checked by pushing hard against the side of the rear wheel while the
motorcycle is on the center stand and feeling for looseness of the fork bushings.

3. Carefully inspect all front and rear suspension fasteners for tightness.

Inspection des suspensions avant et arriére

1. Verifier I'ensemble de fourche avant en bloquant le frein avant et en pompant la fourche vers le haut et
vers le gas vigoureusement. L’action de la suspension doit étre sans a-coups et il ne faut pas qu'il y air
d'infiltration d’huile.

2. Manchon de fourche arriére - Pour le vérifier pousser avec une force suffisante sur I'arridre de la roue
arriére apres avoir mis la moto sur la béquille centrale afin de constater un jeu éventuel au niveau des
manchons de fourche.

3. Vérifier soigneusement I'état de serrage des visseries des suspensions avant et arriére.
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Controllo sospensioni anteriore e posteriore

1. Controllare il gruppo della forcella bloccando il freno anteriore e pompando vigorosamente in su e in
gil la forcella. Il movimento della sospensione deve essere scorrevole e non ci devono essere perdite
d’olio.

2. Il gioco del forcellone oscillante pud essere controllato facendo pressione con forza contro il fianco della
ruota posteriore con la motocicletta sul cavalletto centrale per constatare se I'articolazione & allentata.

3. Controllare con cura che tutti gli organi d’unione delle sospensioni anteriore e posteriore siano serrati
saldamente.

Inspeccion de las suspensiones delantera y trasera

1. Revise el conjunto de horquilla delantera bloqueando el freno delantero y bombeando la horquilla
hacia arriba y abajo vigorosamente. L.a accion de la suspension debera ser suave y no deberi haber
ninguna filtracion del aceite.

Buje de la horquilla trasera - La revision de esta parte puede efectuarse empujando fuertemente
el lado de la rueda trasera mientras que la motocicleta esta apoyada en el soporte central y palpando
los bujes de la horquilla para detectar si estan flojos.

3. Inspeccione cuidadosamente el ajuste de todos los sujetadores de las suspensiones delantera y trasera.

S
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Side Stand

Check the rubber pad for deterioration and wear. Replace if wear ex- @ GOOD @REPLACE
tends to the wear line (See (1) in the picture). Check the side stand
assembly for freedom of movement. If parts must be replaced, please
contact an authorized HONDA dealer.

(OwearuUNE ™

@Replace if wear extends to
any point of the wear line.

Béquille latérale

S’assurer que le tampon en caoutchouc n’est pas détérioré ou usé. Le remplacer si son usure atteint le trait
de la ligne d‘usure. (Voir (1) sur la figure.) Vérifier si I'ensemble de la béquille latérale est libre de tout
mouvement. Si des piéces doivent étre remplacées, priére de s’adresser au concessionnaire Honda.

(1) Ligne d’usure

{2) BON

(3) REMPLACER

{4) Remplacer si I'usure dépasse un point de la ligne d'usure.
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Cavalletto laterale

Controllare il tampone di gomma per eventuali segni d’usura o danni. Sostituirlo se I'usura si estende alla
linea d’usura. (vedere (1) nella figura.) Controllare che ’insieme del cavalletto si muova liberamente, Se
qualche parte deve essere sostituita rivolgersi ad un concessionario Honda autorizzato.

(1) Linea di usura

(2) BUONO

(3) SOSTITUIRE

(4) Sostituire se 'usura si estende a qualsiasi punto della linea di usura.

Soporte lateral

Comprobar la pastilla de caucho por si estuviese deteriorada o desgastada. Cambiarla si su desgaste sobrepasase
la linea de desgaste (ver (1) en la ilustracion). Comprobar el conjunto del soporte lateral para ver si se mueve
libremente. Si tuviesen que cambiarse piezas, ponerse en contacto por favor con el concesionario de Honda
autorizado.

(1) LINEA DE

DESGASTE
(2) BIEN
(3 CAMBIAR

(4) Cambiar si el desgaste superase cualquier
punto de la linea de desgaste.
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Front Wheel Removal

1.

2.

Raise the front wheel off the ground by placing a padded block
centered under the engine.

Disconnect the speedometer cable from the speedometer gearbox
by removing the cable set screw (1).

Remove the fixing bolts (3) and remove the right brake caliper (2).
CAUTION: Support the caliper assembly so that it doesn't hang
on the brake hose. Do not twist the brake hose.

Loosen the right and left axle pinch bolts (4), and remove the axle

bolt (5).
Withdraw the front axle (6) and remove the front wheel.

Dépose de la roue avant

1.
2,
3.

4,

5.

Décoller la roue avant du sol en plagant un bloc rembourré centré
sous le moteur.

Déconnecter le cable du compteur de vitesse du boitier de pignon
de compteur de vitesses en retirant la vis de fixation du cable (1).
Déposer les boulons de fixation (3) et retirer I'étrier de frein droit
(2).

PRECAUTION: Supporter I'ensemble d'étrier de maniére a
ce qu'il ne pende pas du flexible de frein. Ne pas tordre le
flexible de frein.

Desserrer les boulons de bridage d’axe droit et gauche (4) et
déposer le boulon d'axe (5).

Retirer I'axe de roue (6) et déposer la roue avant.
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Smontaggio ruota anteriore

1. Sollevare la ruota da terra sistemando un blocco imbottito sotto il
motore.

2. Scollegare il cavo del contachilometri dalla scatola del rinvio del
contachilometri togliendone la vite di fissaggio (1).

3. Estrarre i bulloni di fissaggio (3) e rimuovere la pinza destra (2)
del freno.
AVVERTENZA: Sostenere il gruppo della pinza in modo che
non penda dalla tubazione del freno. Non torcere la tuba-
zione del freno.

4. Allentare i bulloni destro e sinistro(4) del perno ruota ed estrarre
il bullone (5) del perno ruota.

5. Estrarre il perno ruota (6) e rimuovere la ruota.

Desmontaje de la rueda delantera

1.
2.
3.

Levante la rueda delantera del suelo colocando un bloque de apoyo debajo del motor.
Desconecte el cable del velocimetro quitando para ello el tornillo de fijacion (1).
Quite el conjunto del calibrador derecho (3) de la pata de la horquilla quitando los tornillos de fijacion (2)

PRECAUCION: Apoye el conjunto del calibrador de forma que no quede colgando de la manguera. No
doble la manguera del freno.

Quitar las tuercas (4) de los soportes del eje delantero y tambien los soportes (5). Quitar la rueda delantera.
Retirar el eje delantero (6) y quitar la rueda delantera.
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NOTE: Do not depress the brake lever when the wheel is off the motorcycle. The caliper piston will be
forced out of the cylinder with subsequent loss of brake fluid. If this occurs, servicing of the brake system
will be necessary. See your authorized Honda dealer for this service.

NOTE: Ne pas actionner le levier de frein lorsque la roue est déposée de la machine. Le piston
d’étrier sera éjecté du cylindre et du liquide de frein se perdra. Dans ce cas, un entretien du circuit
de freinage sera nécessaire. Consulter votre concessionnaire autorisé Honda pour cet entretien.
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NOTA: Non schiacciare la leva del freno dopo aver smontata la ruota dalla motocicletta, perché
altrimenti il pistone della pinza viene forzato fuori dal cilindre con conseguente perdita di liquido
freni. Se cid dovesse accadere,  necessario riparare I'impianto frenante. Rivolgersi allora ad un
concessionario Honda autorizzato.

NOTA: No presione 1a palanca del freno cuando la rueda haya sido retirada de la motocicleta. El émbolo
del calibrador saldri fuera del cilindro con la consiguiente pérdida de liquido de frenos. Si ocurriese
esto, serd necesario reparar el sistema del freno. Para llevar a cabo esta reparaciéon, pongase en con-

tacto con el concesionario autorizado de Honda.
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Installation Notes:

Position the front wheel between the fork legs and insert the axle from
the left side, through the left fork leg and wheel hub.

CAUTION: When installing the wheel, fit the left brake disc carefully
between the brake pads to avoid damaging the pads.

Position the tang on the speedometer gearbox against the tang (7)
on the right fork leg.

Notes pour la repose:

Mettre la roue avant en position entre les pattes de fourche et insérer I'axe par le coté gauche, a travers la
patte de fourche gauche et le moyeu de roue.

PRECAUTION: Lors de la repose de la roue, placer le disque de frein gauche soigneusement entre
les plaquettes de grein pour éviter d'endommager les plaguettes.

Mettre la languette sur le boitier de pignon de compteur de vitesse en place contre la languette (7) sur la patte
de fourche droite.
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Note sull’installazione:

Posizionare la ruota tra i gambali della forcella e infilare il perno ruota dal lato sinistro attraverso il gam-
bale sinistro e il mozzo della ruota.

AVVERTENZA: Installando la ruota, inserire con cautela il disco sinistro del freno tra le pasticche
per evitare di danneggiarle.

Posizionare 1'appendice della scatola del rinvio del contachilometri contro I'appendice (7) del gambale
della forcella.

Notas sobre la instalacién:

Para instalar el conjunto de la rueda delantera, poner la rueda entre las patas de la horquilla. Bajar la
horquilla de forma que sus partes huecas se apoyen sobre la parte superior del eje.

PRECAUCION: Cuando se instale la rueda, colocar cuidadosamente el disco de freno izquierdo entre
las zapatas del freno para evitar danarlas.
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Fit the right caliper over the disc taking care not to datnage the brake
pads. Install the caliper mounting bolts and tighten to 23 N'm
(2.3 kg-m, 17 ft-Ib) torque.

Tighten the axle bolt to 60 N+m (6.0 kg-m, 43 ft-Ib) torque.
Measure the clearance (8) between each surface of the left brake disc
(9) and the left caliper holder (10) with a 0.7 mm (0.028 in) feeler
gauge (See sketch).

If the feeler gauge can go through the clearance easily, tighten the
right and left fork pinch bolts to 22 N-m (2.2 kg-m, 16 ft-Ib) torque.

Pacer I'étrier droit sur le disque en faisant attention a ne pas endom-
mager les plaquettes de frein. Reposer les boulons de montage
d'étrier et les serrer @ un couple de serrage de 23 N-m (2,3 kg-m).
Serrer le boulon d‘axe a un couple de serrage de 60 N-m (6,0 kg-m).
Mesurer le jeu (8) entre chaque surface du disque de frein gauche (9)
et le support d’étrier gauche (10) avec un calibre d'épaisseur de 0,7
mm (voir le croquis). Si le calibre d’épaisseur peut facilement passer
a travers le jeu, serrer les boulons de bridage de fourche droit et
gauche & un couple de serrage de 22 N-m (2,2 kg-m).
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Adattare la pinza destra sul disco facendo attenzione a non danneggiare le pasticche. Installare i bulloni di
montaggio della pinza e serrarli con la coppia di 23 N-m (2,3 kg-m).

Serrare il bullone del perno ruota con la coppia di 60 N-m (6,0 kg-m).

Misurare la distanza (8) tra ogni supecificie del disco sinistro (9) del freno e il supporto (10) della pinza
sinistra con uno spessimetro di 0,7 mm (vedere la figura).

Se lo spessimetro entra facilmente,, serrare i bulloni di serraggio del gambale destro e sinistro della
forcella con la coppia di 22 N-m (2,2 kg-m)

Colocar el calibrador derecho sobre el disco con cuidado de no danar las zapatas. Instalar los pernos de montaje

del calibrador y apretarlos a un par de torsion de 23 N-m (2,3 kg-m).

Apretar las tuercas del soporte derecho del eje a un par de torsion de 60 N-m (6,0 kg-m), empezando por la tuerca.
delantera.

Medir la holgura (7) entre cada superficie del disco de freno derecho (8) y el soporte del calibrador derecho (9) con

un calibre de espesores de 0,7 mm (ver el dibujo).

Si el calibre de espesores puede pasar a traves de la holgura facilmente, apretar los pernos de fijacion de la derecha

e izquierda de la horguilla a un par de torsion de 22 N'm (2,2kg-m).
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WARNING: If a torque wrench was not used for installation, see your dealer as soon as possible to verify
proper assembly.

If the feeler gauge cannot be inserted easily, pull the left fork outward or push inward until the gauge can be
inserted and tighten the pinch bolts with the gauge inserted. After retightening, remove the gauge.

After installing the wheel, apply the brakes several times, then recheek both discs for caliper holder to discs

clearance.
Do not operate the motorcycle without adequate clearance.

WARNING: Failure to provide adequate disc to caliper holder clearance may damage the brake disc and im-
pair braking efficiency.

ATTENTION: Si une clé dynamométrique n’a pas été utilisée pour la repose, faire vérifier aussitdt
que possible le montage par le concessionnaire Honda.

Si le calibre d'épaisseur ne peut étre introduit facilement, tirer la patte de fourche gauche vers |'extérieur ou
la pousser vers I'intérieur jusqu’a ce que le calibre puisse &tre introduit, puis serrer les boulons de té de four-
che sans retirer le calibre. Aprés le serrage, retirer le calibre d'épaisseur.

Aprés avoir reposé la roue, actionner les freins a plusieurs reprises, puis vérifier le jeu entre le palier d’étrier et
les deux disques.

Ne pas utiliser 1a machine si le jeu est incorrect.

ATTENTION: Si le jeu entre le disque et la palier d'étrier est incorrect, le disque de frein risque
d'étre andommagé et I'efficacité du freinage affectée.
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ATTENZIONE: Se per il rimontaggio della ruota non si é usata una chiave dinamometrica,
rivolgersi al piu presto ad un concessionario Honda autorizzato per verificare che la ruota sia in-
stallata correttamente.

Se non & possibile inserire facilmente lo spessimetro, tirare verso l’esterno o spingere all’interno la canna
sinistra della forcella finché lo spessimetro entra e serrare i bulloni di serraggio con lo spessimetro inserito.
Dopo aver serrato i bulloni, togliere lo spessimetro.

Dopo l'installazione della ruota, azionare diverse volte i freni e controllare di nuovo il gioco tra entrambi i
dischi e il supporto della pinza.

Non guidare la motocicletta con un gioco insufficiente.

ATTENZIONE: Se il gioco tra i dischi e il supporto della pinza & insufficiente, si possono danneg-
giare i dischi e compromettere le prestazioni di frenata della motocicletta.

ADVERTENCIA: Si no se utilizé una llave dinamométrica para la instalacion, ponerse en contacto tan
pronto como sea posible con el concesionario de Honda para verificar que el montaje sea el apropiado.
Si el calibre de espesores no puede introducirse facilmente, tirar de la horquilla hacia afuera, o tirar de
ella hacia adentro, hasta que el calibre pueda insertarse. Luego, apretar las tuercas del soporte con el
calibrador insertado. Después de apretar, quitar el calibrador.

Después de instalar la rueda, aplicar los frenos varias veces y volver a comprobar ambos discos para ver
la holgura entre el soporte del calibrador y el disco.

No hacer funcionar la motocicleta sin la holgura apropiada.

ADVERTENCIA: Si no se provee la holgura apropiada entre el disco y el soporte del calibrador, el disco
del freno se dafiara y se disminuira la eficiencia del frenaje.
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Rear Wheel Removal

1.
2.
3. ) )
4. Remove the drive chain (4) from the driven sprocket by pushing

Place the motorcycle on the center stand.

Loosen the drive chain adjusting nut lock nuts (1) and adjusting
nuts (2).

Remove the rear axle nut (3).

the rear wheel forward.
Remove the axle shaft (5), side collar and rear wheel from the
swing arm.

Dépose de la roue arriére

Eal A

o

Placer la motocyclette sur la béquille centrale.

Desserrer les contre-écrous d’écrou de réglage de chaine de
transmission (1) ainsi que les écrous de réglage (2).

Déposer I'écrou d’axe arriére (3).

Déposer la chaine de transmission (4) de la couronne menée en
poussant la roue arriére vers |'avant.

Déposer I'arbre d'axe (5), la bague latérale et la roue arriére du bras
oscillant.
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Smontaggio ruota posteriore

. Sistemare la motocicletta sul cavalletto centrale.

Allentare i controdadi (1) dei dadi di registro della catena e i dadi di registro (2).
Togliere il dado (3) del perno ruota.

Togliere la catena di trasmissione (4) dal pignone condotto spingendo in avanti la ruota.
Rimuovere il perno ruota (5), il distanziale laterale e la ruota dal forcellone oscillante.

GESAR P

Desmontaje de la rueda trasera
Poner la motocicleta sobre su soporte central.

Quitar la tuerca del eje trasero (3).

G oo~

Quitar el eje (5), collar lateral y rueda trasera del brazo oscilante.

Aflojar las contratuercas del regulador de la cadena de transmision (1) y los pernos de ajuste (2).

Quitar la cadena de transmision (4) de la rueda dentada impulsada tirando de la rueda trasera hacia atrés.
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NOTE: Do not depress the brake pedal while the wheel is off the motorcycle. The caliper piston will be forc-
ed out of the cylinder with subsequent loss of brake fluid. If this occurs, servicing of the brake system will be
necessary. See your authorized Honda dealer for this service.

NOTE: Ne pas appuyer sur la pédale de frein alors que la roue a été déposée de la machine. Le
piston d’étrier serait chassé du cylindre et le liquide de frein s’échapperait. Dans un tel cas, une
ravision du circuit de freinage est nécessaire. Confier cette opération au concessionnaire Honda.
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NOTA: Non schiacciare il pedale del freno dopo aver smontata la ruota dalla motocicletta, perché
altrimenti il pistone della pinza viene forzato fuori dal cilindro con conseguente perdita di liquido
freni. Se cio dovesse accadere, & necessario riparare I’impianto frenante. Rivolgersi allora ad un
concessionario Honda autorizzato.

NOTA: No presionar el pedal del freno mientras que la rueda no esté en la motocicleta. El émbolo del
calibrador saldra fuera del cilindro con la consiguiente pérdida de liquido de frenos. Si ocurre esto,
sera necesario servir el sistema de frenaje. Ponerse en contacto con el concesionario de Honda para
efectuar este servicio.
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Installation Note;

To install the rear wheel, reverse the removal procedure. Torque the axle nut to 98 N-m (9,8 kg-m,
91 ftb).

CAUTION: When installing the wheel, fit the brake disc between the brake pads carefully.

After installing the wheel, apply the brake several times and then check if the wheel rotates freely. Recheck
the wheel if the brake drags or if the wheel does not rotate freely.

WARNING: If a torque wrench was not used for installation, see your dealer as soon as possible to verify
proper assembly.

Notes pour la repose:

Pour reposer la roue arriére, inverser |‘ordre de la dépose. Serrer |’écrou de |'axe de roue entre 98 N-m
9,8 kg-m).

PRECAUTION: Lors de la repose de la roue, placer le disque de frein avec précaution entre les pla-
quettes de frein.

Apés avoir reposé la roue, actionner le frein a plusieurs reprises, puis vérifier si la roue tourne librement. Sile
frein frotte ou si la roue ne tourne pas librement, vérifier & nouveau la roue.

ATTENTION: Si une clé dynamomaétrique n’a pas 8té utilisée pour la repose, faire vérifier aussitot
que possible le montage par le concessionnaire Honda.
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Note sull’installazione:

Per installare la ruota posteriore, invertire il procedimento di smontaggio. Serrare il dado del perno ruota
con la coppia di 98 N-m (9,8 kg-m).

AVVERTENZA: Installando la ruota, posizionare con cautela il disco del freno tra le pasticche.
Dopo l'installazione della ruota, azionare diverse volte il freno e controllare che la ruota giri liberamente.
Controllare di nuovo la ruota se il freno striscia o se la ruota non gira liberamente.

ATTENZIONE: Se per il rimontaggio della ruota non si & usata una chiave dinamometrica,
rivolgersi al pilt presto ad un concessionario Honda autorizzato per verificare che la ruota sia in-
stallata correttamente.

Nota sobre la instalacion:

Para instalar la rueda trasera, invertir ¢l procedimiento de desmontaje. Apretar la tuerca del eje a un
par de torsion de 98 N*m (9,8 kg-m).

PRECAUCION: Cuando se instale la rueda, colocar cuidadosamente el disco del freno entre las zapatas,
Después de instalar la rueda, aplicar el freno varias veces y luego comprobar si la rueda gira libremente.
Volver a comprobar la rueda si el freno se agarrotase o si la rueda no girase libremente.
ADVERTENCIA: Si no se utilizé una llave dinamométrica para la instalacion, ponerse en contacto tan
pronto como sea posible con el concesionario de Honda para verificar que el montaje sea el apropiado.
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Battery Care

Inspecting and topping up the electrolyte level should be performed
frequently as indicated in the Maintenance Schedule (page104)and
Pre-riding Inspection (page 84).

The battery (1) is under the seat. Unhook the strap (2) and remove the
battery cover (3). Remove the tool kit and pull back the separator (4).
Check the electrolyte level.

The electrolyte level must be maintained between the upper (5) and
lower (6) level marks on the side of the battery. If the clectrolyte level
is low remove the filler cap (7) from each battery cell.

Soin de la batterie

L'inspection et l'appoint du niveau d'électrolyte doivent étre
effectués fréquemment comme indigué dans le programme
d’entretien (page 100) et I'inspection avant conduite (page 106).
La batterie (1) se trouve sous la selle. Décrocher la bande (2) et
retirer le couvercle de la batterie (3). Déposer la trousse a outils et
décrocher le séparateur (4).

Vérifier e niveau de I'électrolyte.

Le niveau de |'électrolyte doit étre maintenu entre les repéres de
niveau supérieur (5) et inférieur (6) sur le coté de la batterie. Si le
niveau de I'électrolyte est bas, retirer le bouchon de remplissage (7)
de chaque élément de batterie.
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Manutenzione batteria

11 controllo e il rabbocco del liquido elettrolitico devono essere effettuati con la frequenza indicata nei paragrafi
“Programma di manutenzione” (pag. 108) e “Controlli precedenti la messa in moto” (pag. 85).

La batteria (1) si trova sotto la sella. Liberare la cinghia (2) e togliere il coperchio della batteria (3). Rimuovere il
kit degli attrezzi e tirare indietro il separatore (4). Controllare il livello dell'elettrolito.

11 livello dell’elettrolito deve essere mantenuto tra i contrassegni di livello massimo (5) e minimo (6) sul fianco della
batteria. Se il livello & basso, togliere i tappi (7) di ogni elemento della batteria.

Mantenimiento de la bateria

La inspeccion del nivel de electrolito de la bateria y, eventualmente, el relleno del mismo deberan efectuarse tan
frecuentemente como se indica en el Programma de Mantenimiento (pag. 110), y en la seccion Inspeccion antes de
puesta en marcha (pag. 85).

La bateria (1) esta ubicada debajo del asiento. Soltar la correa (2) y quitar la tapa de la bateria (3). Quitar el juego
de herramientas y tirar hacia atrés del separador (4). Comprobar el nivel del electrolito.

El nivel del electrolito debe mantenerse entre los niveles superior (5) e inferior (6) marcados al lado de la bateria.
Si el nivel del electrdlito esta bajo, quitar los tapones de llenado (7).
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Carefully add distilled water to the upper level mark, using a small
syringe or plastic funnel.

CAUTION: .
*  When installing the battery, route the battery breather tube as -¢c A UT l u N
@ MPMING AS SHOWN BELOW.

shown in the figure and be careful not to bend or twist the tube.

*  When checking battery electrolyte level or adding distilled water,
make sure the breather tube is connected to the battery breather
outlet.

Ajouter de I'eau distillée avec soin jusqu’au repére de niveau supérieur, en utilisant une petite seringue ou un

entonnoir en plastique.

PRECAUTION:

e Lorsqu’'on installe la batterie, poser le reniflard de la batterie comme I'indique la figure, et pren-
dre soin de ne pas courber ni tordre le reniflard.

e Lors de la vérification du niveau de I'électrolyte ou quand de l'eau distillée est ajoutée,
s’assurer que le reniflard est bien connecté a la batterie.

(1) ATTENTION  (2) Tuyauterie comme indiqué ci-dessous  (3) Coude de batterie
(4) Renifiard de batterie (A)  (5) Insérer le reniflard de la batterie fermement
(6) Bride de tube  (7) Reniflard de batterie
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Facendo molta attenzione, aggiungere acqua distallata fino al contrassegno del livello superiore con una

siringa o imbuto di plastica.

AVVERTENZA:

* Installando la batteria, posizionarne il tubo di sfiato come mostrato in figura facendo attenzione
a non piegarlo o torcerlo.

* Controllando il livello dell’elettrolito o aggiungendo acqua distillata, accertarsi che il tubo di
sfiato sia collegato al bocchettone di sfiato della batteria.

(1) AVVERTENZA (2) Disporre il tubo come mostrato sotto

(3) Gomito (4) Tubo di sfiato batteria (A)

(5) Inserire saldamente il tubo di sfiato della batteria (6) Serrafilo

(7) Tubo di sfiato batteria

Anadir cuidadosamente agua destilada, utilizando una pequeha jeringa o embudo de pléstico, hasta que el nivel
alcance la marca superior. -

PRECAUCION :

® Cuando se instale la bateria, instalar su tubo de ventilacién como se muestra en la ilustracién y tener
cuidado de no doblarle ni retorcerlo.

¢ Cuando se compruebe el nivel del electrlito de la bateria o se afiada agua destilada, cerciorarse de que
el tubo de ventilacién esté conectado en la salida de ventilacién de la bateria.

(1) PRECAUCION (4) Presilla(A)
(2) Instalar el tubo como se muestra aqui (5) Respiradero de la bateria
(3) Codo de la bateria (6) Abrazadera

(7)) Presilla
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Fuse Replacement

The main fuse (1), located near the rear brake reservoir behind the
right side cover is 30 A.

The fuse box (3) is located the left inner cover the specified fuses

are 10 A and 15 A.
When frequent fuse failure occurs, it usually indicates a short circuit

or an overload in the electrical system. See your authorized Honda
dealer for repair.

CAUTION: Turn the ignition switch OFF before checking or replac-
ing fuses to prevent accidental short-circuiting.

(1) Main fuse
(2) Wire coupler

Remplacement de fusible

Le fusible principal (1) situé prés de la batterie sur le cable positif, est de 30A.
La boite & fusibles (3) se trouve en-dessous des instruments. Les fusibles
specifies sont de 10A et de 15A.

En cas de pannes de fusible frequentes, il y a sans doute un court-circuit ou une
surcharge dans le circuit électrique. Voir votre concessionnaire autorisé Honda
pour la réparation.

PRECAUTION: Placer le commutateur d’allumage sur la position OFF
avant une vérification ou un remplacement des fusibles pour éviter tout
risque de court-circuit accidentel.

(1) Fusible principal  (2) Coupleur de fil
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Sostituzione fusibili

Il fusibile principale (1), situato vicino alla batteria sul cavo positivo, & di 30 A.

11 portafusibili (4) si trova sotto il quadro strumenti. I fusibili prescritti sono di 10 A e 15 A.

Se i fusibili saltano frequentemente, vuol generalmente dire che nell'impianto elettrico c’& un cortocir-
cuito o un sovraccarico di’corrente. Per la sua riparazione rivolgersi ad un concessionario Honda autoriz-
zato.

AVVERTENZA: Girare I’interruttore principale su ‘“‘OFF”’ prima di controllare o sostituire i
fusibili, in modo da evitare la possibilita di cortocircuiti.

(1) Fusibile principale  (2) Connettore cavi

Cambio de fusible

El fusible principal (1), ubicado cerca del deposito de liquido del freno trasero, detras de la tapa lateral derecha,
es de 30 A.

La caja de fusibles (3) esta ubicada detras de la tapa interior izquierda. Los fusibles especificados son de 10 y 15
A

Cuando los fusibles se fundan con frecuencia, esto se debe generalmente a un cortocircuito o sobrecarga en el
sistema electrico. Ponerse en contacto con el concesionario de Honda autorizado para que realice las reparaciones
necesarias.

PRECAUCION : Poner el conmutador de encendido en la posicion OFF antes de comprobar o cambiar los
fusibles, para evitar cortocircuitos accidentales.

(1)  Fusible principal

(2)  Acoplador de hilos
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To replace the main fuse (1), remove the right side cover, disconnect
the wire coupler (2) and remove the old fuse. Install a new fuse,
reconnect the wire coupler and install the battery cover.

The spare fuse (4) is located on battery strap.

Pour remplacer le fusible principal (1), déposer le couvercle de la
batterie (voir page 46), déconnecter le coupleur de fil (2) et retirer
I'ancien fusible.

Mettre le nouveau fusible en place, reconnecter le coupleur de fil
Le fusible de rechange (4) se trouve sous le commutateur magn-
étique du démarreur.
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Per sostituire il fusibile principale (1), togliere la fiancatina destra, scollegare il connettore dei cavi (2) e togliere
il vecchio fusibile. Installare il nuovo fusibile, ricollegare il connettore dei cavi e rimettere a posto la fiancation
destra. 1! fusibile di ricambio (4) si trova sulla cinghia della batteria.

Para cambiar el fusible principal (1), quitar la tapa lateral derecha, desconectar el acoplador de hilos (2) y retirar
el fusible viejo. Instalar un nuevo fusible, volver a conectar el acoplador de hilos e instalar la tapa lateral derecha.
El fusible de repuesto (4) esta ubicado sobre la correa de la bateria.
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To replace fuses in the fuse box (3), remove the hex bolts (5) and
left inner cover (6).

Pull the old fuse out of the clips with the fuse remover (7). Push a new
fuse into the clips and install the fuse box cover.

The spare fuses (8) are located in the fuse box.

WARNING: Never use a fuse with a different rating from that
specified. Serious damage to the electrical system or a fire may result,
causing a dangerous loss of lights or engine power at night or in traf-
fic.

Pour remplacer les fusibles dans la boite a fusibles (3), déposer les vis
(5) et le couvercle de la boite a fusibles {6).

Extraire le fusible des agrafes avec |'extracteur de fusible (7). Enfoncer
le nouveau fusible dans les agrafes et reposer le couvercle de la boite &
fusibles. .

Les fusibles de rechange (8} se trouvent dans la boite a fusibles.
ATTENTION Ne jamais utiliser un fusible d’'un ampérage
différent de celui spécifié. De sérieux dommages au circuit
électrique ou un incendie peuvent en résulter, provoquant une
perte d’éclairage ou de puissance du moteur dangeureuse la
nuit ou au milieu de la circulation.
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Per sostituire i fusibili del portafusibili (3), svitare le viti esagona (5) e
togliere la fiancatina interno sinistra (6).

Estrarre 11 vecchio fusibile dalle mollette con l'estrattore fusibili (7).
Spingere il nuovo fusibile nelle mollette e rimettere a posto il coperchio del
portafusibili.

I fusibili di ricambio (8) si trovano nel portafusibili.

ATTENZIONE : Non usare mai fusibili a taratura diversa da quella
prescritta. perché altrimenti si potrebbe danneggiare seriamente
I'impianto elettrico con pericolo d’incendio e di una pericolosa perdita
delle luci o di potenza del motore di notte o nel traffico intenso.

(9)BLOWN FUSE

Para cambiar los fusibles de la caja de fusibles(3), quitar los pernos de
cabeza hexagonal (5) y la tapa interior izquierda (6).

Sacar el fusible viejo de las presillas utilizando el extractor de fusibles (7).
Meter un nuevo fusible en las presillas e instalar la tapa de la caja de
fusibles. Los fusibles de repuesto (8) estan situados en la caja de fusibles.

ADVERTENCIA : No utilizar nunca un fusible con un amperaje
diferente del especificado. De lo contrario, podria daiiarse seriamente
el sistema eléctrico o producirse un incendio que a su vez causaria una
pérdida peligrosa de iluminacién o potencia del motor durante la noche
o en medio del trafico.
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Radiator Servicing
Recommended coolant:

Use only a high quality ethylene glycol base anti-freeze containing inhibitors for corrosion protection and

sPeciﬁcally recommended for use in aluminum engines. The CBR1000F cooling system has a 50/50 solu-
tion of anti-freeze and water from the factory.

Entretien du radiateur
Liquide de refroidissement recommandé:

N'utiliser que de la solution anti-gel de bonne qualité a base d’éthyiéne glycol contenant des inhibiteurs pour
la protection contre la corrosion et recommandée spécifiquement pour I'utilisation dans les moteurs en
aluminium. Le systéme de refroidissement du modéle CBR1000F contient une solution 50/50 d‘antige! et
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Manutenzione del radiatore

Liquido refrigerante raccomandato:

Usare solo liquido antigelo di alta qualita a base di glicol etilenico contenente inibitori di corrosione e
specificamente raccomandato per 'impiego in motori in alluminio. II circuito di raffreddamento di questa
moto CBR1000F viene riempito in fabbrica con un miscela al 50/60 di antigelo acqua.

Limpiezo del radiador

Liquido de refrigeracion recomendado:
Utilice sélo una solucién anticogelante de base de etilenglicol de buena calidad que contiene inhibidores
para la proteccion contra corrosidn y las recomendadas especificamente para el uso para motores de

aluminio. El sistema de enfriamiento del CBR1000F tiene una solucién 50/60 de anticongelante y agua,
ya llenada en la fdbrica.
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Inspection:

Remove the seat.

Check the coolant level in the reserve tank (1) when the engine is at
normal operating temperature. Coolant level must be maintained bet-
ween the upper (2) and lower (3) marks on the side of the tank. If the
coolant level is near the lower level mark remove the right side
cover and top up with coolant. If there is no coolant in the reserve
tan, check for leaks.

Inspection:

Vérifier le niveau du liquide de refroidissement du réservoir auxiliaire
(1) lorsque le moteur est & la température normale de fonctionne-
ment. Le niveau de liquide de refroidissement doit étre maintenu
entre les repéres UPPER (supérieur) (2) et LOWER (inférieur) (3)
situés sur le coté du réservoir. Si le niveau du liquide est proche du
repére de niveau inférieur, faire I'appoint. S'il n'y a pas de liquide
dans le réservoir auxiliaire, vérifier pour détecter la fuite.
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Ispezione:

Togliere la sella

Controllare il livello del liquido refrigerante nel serbatoio d’espansione (1) col motore alla sua temperatura normale
di funzionamento. 11 livello deve essere mantenuto tra i contrassegni di limite massimo (2) e minimo (3) sul fianco
del serbatoio. Se il livello & vicino al contrassegno del limite minimo, togeiere la fiancatina destra e, aggiungere
liquido refrigerante. Se nel serbatoio non ¢’ liquido refrigerante, controllare se ci sono perdite.

Inspeccion

Quitar el asiento.

Comprobar el nivel del refrigerante en el deposito de reserva (1) cuando el motor esté a la temperatura de
funcionamiento normal. El nivel del refrigerante debera mantenerse entre las marcas superior (2) e inferior (3) del
lado del deposito. Si el nivel del refrigerante esta cerca de la marca de nivel inferior, quitar la tapa lateral derecha
y ahadir refrigerante. Si no hubiese refrigerante en el deposito de reserva, comprobar si hay fugas.
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Stoplight Switch Adjustment

The stoplight switch (1) is behind the right lower cover.
Check the operation of the stoplight switch (1) at the time to time.
Adjustment is done by turning the adjusting nut (2). Turn the nut in
the direction (A) if the switch operates too late and in direction (B) if
the switch operates too soon.

Réglage du contacteur de feu stop

Le contacteur de feu stop (1) se trouve derriére le cache inférieur droit.
Vérifier de temps 3 autre le bon état de fonctionnement du contacteur de feu stop (1).
Le réglage s'effectue en tournant I'écrou de réglage (2). Tourner I'écrou dans la direction (A) si le feu

stop s'allume trop tard et dans la direction (B) s'il s’allume trop tot,
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Regolazione interruttore luce stop

L'interruttore della luce dello stop (1) si trova dietro la fiancatina inferiore destra.

Controllare periodicamente il funzionamento dell'interruttore luce stop (1) situato sul lato destro della moto dietro
al motore.

La regolazione si effettua ruotando il dado di registro (2). Girare il dado in direzione (A) se I'interruttor entra in
funzione in ritardo, e girarlo invece in direzione (B) se esso entra in funzione in anticipo.

Ajuste del conmutador de la luz de posicién

El conmutador de la luz de posicion (1) esta ubicado detras de la tapa inferior derecha.

Comprobar el funcionamiento del conmutador de la luz de posicion (1) de vez en cuando.

El ajuste se realiza girando la tuerca de ajuste (2). Girar la tuerca en la direccion (A) si el conmutador operase
demasiado tarde y en la direccion (B) si operase demasiado pronto.
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Tool Kit

Tool kit is under the seat.

Listed below are the items included in the tool kit (1)

Spark plug wrench

No. 2 screwdriver

No. 2 phillips screwdriver
No. 3 phillips screwdriver
Screwdriver grip

Open end wrench 8mm

10 x 12 mm open end wrench
14 x 17 mm open end wrench
Box wrench 10 x 12 mm

Box end wrench 22 mm
Box end wrench 27 mm
5 mm hex wrench
6 mm hex wrench
Box wrench 8 mm

Pliers

Handle for the box end wrench
Feeler gauge 0.7 mm

Tool bag

Trousse a outils

La trousse a outils se trouve sous la selle.
Les outils énumérés ci-dessous sont inclus dans la trousse a outils (1).

® (Clé a bougie

Tournevis No. 2

Tournevis Philips No. 2
Tournevis Philips No. 3
Manche de tournevis

Clé a tube de 8 mm

Clé 3 tube de 10 x 12 mm
Clé a tube de 14 x 17 mm
Clé a fourche de 10 x 12 mm
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Clé a fourche de 22 mm

Clé a fourche de 27 mm

Clé hexagonale de 5 mm

Clé hexagonale de 6 mm

Clé hexagonale de 8 mm
Pinces

Manche pour clé a fourche
Calibre d'épaisseur de 0,7 mm
Sac a outils



Kit attrezzi

Il kit degli attrezzi si trova sotto la sella.

Sotto sono elencati gli attrezzi che compongono il kit degli attrezzi (1).

Chiave per candele

Cacciavite No. 2

Cacciavite a croce No. 2
Cacciavite a croce No. 3

Manico per cacciaviti

Chiave fissa doppia 8 mm
Chiave fissa doppia 10 x 12 mm
Chiave fissa doppia 14 x 17 mm
Chiave a bussola 10 x 12 mm

® o 0 & 9 0 0 0 O

Chiave a bussola 22 mm
Chiave a bussola 27 mm
Chiave esagonale 5 mm
Chiave esagonale 6 mm
Chiave a bussola 8 mm
Pinze

Manico per chiave a bussola
Spessimetro 0,7 mm

Borsa attrezzi

Juego de herramientas

El juego de herramientas esta debajo del asiento.

A continuacion se indican los articulos que componen el juego de herramientas (1)

Llave de bujias

Destornillador n®. 2
Destornillador Phillips n®. 2
Destornillador Phillips n®. 3
Empunadura de destornillador
Llave de boca de 8 mm

Llave de boca de 10 x 12 mm
Llave de boca de 14 x 17 mm
Llave de cubo de 10 x 12 mm

Llave de cubo de 22 mm
Llave de cubo de 27 mm
Llave hexagonal de 5 mm
Llave hexagonal de 6 mm
Llave de cubo de 8 mm
Alicates
Mango para llave de cubo
Calibre de espesores de 0,7 mm
Bolsa de herramientas
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Serial Numbers

The frame and engine serial numbers are required when registering
your motorcycle. They may also by required by your dealer when
ordering replacement parts. Record the numbers here for your

reference.
The frame number (1) is stamped on the right side of the steering

head. The engine number (2) is stamped on front of the crankcase.

FRAME NO.

ENGINE NO.

Numéros de série

Les numéros de série du chassis et du moteur sont nécessaires a I'im-
matriculation de la machine. lis peuvent également servir au conces-
sionaire pour la commande de piéces de rechange. Les noter ici pour
pouvoir les retrouver facilement.

Le numéro de chassis (1) est indiqué sur le cdté droit du tube de direc-
tion. Le numéro du moteur (2) est indiqué sur le dessus du carter
moteur.

CHASSIS N°
MOTEUR N°
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Numeri di serie

I numeri di serie del telaio e del motore servono alla registrazione detla motocicletta. Essi sono anche
richiesti dal rivenditore per 'ordinazione dei ricambi. Scrivere i numeri di serie nello spazio apposito sotto
per un proprio comodo riferimento.

Il numero di serie del telaio (1) & stampigliato sul lato destro del cannotto dello sterzo. Il numero di serie
del motore (2) & stampigliato sulla parte superiore del basamento.

TELAIO No.

MOTORE No.

Numeros de serie

Los nimeros de serie del motor y del bastidor son indispensables para registrar su motocicleta. Tam-
bién es posible que sean requeridos por su concesionario cuando éste pida piezas de repuesto. Anote
los nimeros a continuacién para utilizarlos como referencia.

El nimero del bastidor (1) esta estampado en el lado derecho del cabezal de direccién.

El nimero del motor (2) estd estampado en la parte superior del carter.

NO DEL BASTIDOR

NO DEL MOTOR
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Color Label

The color label (1) is attached to the frame below the seat. It helps to
order replacement parts. Record the color and code here for your
reference.

COLOR

CODE

Etiquette de coloris

L"étiquette de coloris (1) se trouve apposée sur le cadre sous la selle. Elle permet de commander les piéces de
rechange. Noter le coloris et le code ici afin de pouvoir les retrouver facilement.

COLORIS
CODE
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Etichetta identificazione colore

L’etichetta d’identificazione del colore (1) & attaccata al telaio, sotto la sella. Essa @ utile per 'ordinazione
della parti di ricambio. Segnare il colore ed il codice per un comodo riferimento.

COLORE

CODE

Etiqueta de color

La etiqueta de color (1) esta colocada en el bastidor, debajo del asiento. Esta etiqueta sirve de ayuda al hacer el
pedido de las piezas de recambio. Anotar el color y el codigo en los espacios provistos a continuacién para
utilizarlos como referencia en el futuro,

COLOR
CODIGO
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STORAGE GUIDE

Storage

Extended storage, such as for winter, requires that you take certain steps to reduce the effects of dete-

rioration from non-use of the motorcycle. In addition, necessary repairs should be made BEFORE storing

the motorcycle; otherwise, these repairs may be forgotten by the time the motorcycle is removed from

storage.

1. Change the engine oil and filter.

2. Make sure the cooling system is filled with a 50/50% antifreeze solution.

3. Drain the fuel tank and carburetor. Spray the inside of the tank with an aerosol rust-inhibiting oil.
Reinstall the fuel cap on the tank.

WARNING: Gasoline is flammable and is explosive under certain conditions. Do not smoke or allow
flames or sparks near the equipment while draining fuel.

GUIDE DE RANGEMENT
Rangement

Pour remiser la motocyclette pendant une période de longue durée, comme la saison d’hiver, il est nécessaire de procéder &

certaines opérations alin de réduire les effets néfastes de son immobilisation. En outre, ces opérations devront étre exécutées

AVANT de remiser la machine alin d’éviter tout risque d’oubli lors de la remise en service.

1. Remplacer I'huile moteur et le Jiltre & huile.

2. S’assurer que le systéme de refroidissement est bien rempli d’'un mélange antigel 50/50%.

3. Vidanger le réservoir d’essence et le carburateur. Vaporiser I'intérieur du réservoir avec un produit anticorrosion en
aérosol. Remettre le bouchon du réservoir en place.

ATTENTION: L’essence est un produit inflammable et détonant dans certaines conditions. S’abstenir de
fumer et tenir éloigné de I'équipement toute flamme vive ou étincelle lors de la vidange de |'essence.
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ISTRUZIONI PER L’IMMAGAZZINAMENTO
Conservazione

Un prolungato deposito della motocicletta, come per esempio d'inverno, richiede alcune operazioni volte a
ridurre il deterioramento delle prestazioni causato dalla sua inattivita. Tener poi presente che le eventuali
riparazioni devono essere effettuate PRIMA di riporre la motocicletta, per evitare il rischio di una dimen-
ticanza al momento di usarla di nuovo.
1. Cambiare I’olio motote e sostituire il filtro dell’olio.
2. Accertarsi che il circuito refigerante sia riempito con una soluzione al 50/50% di soluzione antigelo.
3. Vuotare il serbatoio del carburante e i carburatori. Spruzzare I'interno del serbatoio con una bombolet-
ta d’olio antiruggine e chiudere poi il serbatoio col suo tappo.
ATTENZIONE: La benzina é un prodotto infiammabile ed in certe condizioni esplosivo. Non fumare
durante I'operazione di scarico del serbatoio del carburante e tenere lontane fiamme e scintille.

GUIA PARA GUARDAR LA MOTOCICLETA

Para guardar la motocicleta

Si va a guardarse la motocicleta durante largos periodos de tiempo, durante el invierno por ejemplo, es necesario

tomar ciertas medidas para reducir el deterioro causado al no utilizarla. Ademas, ANTES de guardar la

motocicleta sera necesario efectuar todas las reparaciones necesarias ya que de otra forma, estas reparaciones

podrian olvidarse al volver a utilizarla de nuevo.

1. Cambiar el aceite del motor y el filtro.

2. Cerciorarse de que el sistema de enfriamiento este lleno en un 50% con liquido anticongelante.

3. Drenar el depbsito de combustible y el carburador. Rociar el interior del deposito con un aerosol de aceite que
evite la corrosion. Volver a instalar la tapa del deposito.

ADVERTENCIA : La gasolina es inflamable y bajo ciertas condiciones explosiva. No fumar ni permitir
llamas ni chispas cerca del equipo mientras se efectiia el drenaje.
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4. Remove the spark plug and pour a tablespoon (15—20 cc) of clean engine oil into cylinder. Crank the
engine several times to distribute the oil, then reinstall the spark plug.

NOTE: When turning the engine over, the Engine Stop Switch should be OFF and spark plug placed in its
cable cap and grounded to prevent damage to the ignition system.

5. Remove the battery. Store in an area protected from freezing temperatures and direct sunlight.

6. Wash and dry the motorcycle. Wax all painted surfaces. Coat chrome with rust-inhibiting oil.

7. Inflate the tires to their recommended pressures. Place the motorcycle on blocks to raise both tires off the
ground.

4. Retirer une bougie d'allumage et introduire une cuiliére 3 soupe {15—20 cm?) d’huile moteur propre dans
le cylindre. Entrainer le moteur 2 plusieurs reprises alin de répartir I'huile, puis revisser la bougie en place.

NOTE: Lors du renversement du moteur, I'interrupteur d'arrdt du moteur doit étre placé an posi-

tion OFF et la bougie doit 8tre raccordée a son cable et a la masse afin d'éviter tout endommage-

ment du circuit d’allumage.

5. Retirer la batterie. La ranger en un lieu abrité du gel et des rayons du soleil.

6. Laver puis sécher la machine. Passer a la cire les surfaces peintes. Enduire d’un produit anti-rouille les
parties chromées.

7. Gonfler les pneus aux pressions recommandées. Placer la motocyclette sur cales afin de surélever les
deux roues.
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4. Rimuovere le candele ed versare nei cilindri un cucchiaio di olio motore (15—20 c.c.), quindi fare girare
ripetutamente il motore con il motorino d’avviamento. Reinstallare poi le candele.

NOTA: Per prevenire danni all’impianto d’accensione, quando si fa girare il motore I’interruttore
d’arresto del motore deve trovarsi sulla posizione ‘““OFF’’ e le candele devono essere collegate alle
loro pipette e messe a massa.

5. Rimuovere la batteria. Immagazzinarla in un locale temperato e lontana dalla luce del sole.

6. Lavare ed asciugare la moto. Proteggere le parti cromate con un prodotto appropriato.

7. Controllare e se necessario gonfiare i pneumatici alla pressigue prescritta. Sistemare la moto su oppor-
tuni supporti in modo che i pneumatici restino sollevati da terra.

4. Quitar la bujia y verter una cucharada (15-20 cc) de aceite limpio del motor en el cilindro. Hacer
girar el motor varias veces para distribuir el aceite v luego volver a poner la bujia.

NOTA: Cuando se de vuelta el motor, su interruptor de parada debe estar en la posicion OFF, y el
bujia debe ponerse en su sombrerete y a tierra para evitar daiiar el sistema de encendido.

5. Quitar la bateria y guardarla en un lugar protegido de las temperaturas de congelacion y de los rayos
directos del sol.

6. Lavar y secar la motocicleta. Encerar todas las superficies pintadas. Cubrir todas las partes cromadas
con aceite que evite la corrosion.

7. Inflar los neumiticos a sus presiones recomendadas. Poner la motocicleta sobre bloques para elevar
ambos neumaticos del suelo.
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8. Cover the motorcycle (don’t use plastic or other coated materials) and store in an unheated area, free of
dampness with a minimum of daily temperature variation. Do not store the motorcycle in direct sunlight.

8. Recouvrir la machine (n'utiliser ni plastique ni mati¢re enduite) et la remiser en un lieu non chauffé, a
Iabri de I’humidité en évitant des variations de température quotidiennes. Ne pas laisser la motocyclette
exposée aux rayons du soleil.
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8. Coprire la moto avendo ’avvertenza di non usare materiali plastici o impermeabili e collocarla in un
locale asciutto dove ci sia un minimo di variazioni di temperatura durante la giornata. Non esporre la
moto al sole.

8. Cubrir la motocicleta (no utilizar plistico ni otros materiales revestidos) y guardarla en un lugar
libre de calor y humedad cuyo cambio de temperatura sea minimo. No guardar la motocicleta bajo
los rayos directos del sol.
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Removal from Storage

I.

Uncover and clean the motorcycle. Change the engine oil if more than 4 month have passed since the start
of storage.

Check the battery electrolyte level and charge the battery as required. Install the battery.

Drain any excess aerosol rust-inhibiting oil from the fuel tank. Fill the fuel tank with fresh gasoline.
Perform all Pre-ride Inspection checks (page 84). Test ride the motorcycle at low speeds in a safe riding
area away from traffic.

Remise en service

1.

AWM

Découvrir et nettoyer la motocyclette. Changer I'huile du moteur si plus de quatre mois se sont écoulés

depuis le début du remisage.
Contréler le niveau d'électrolyte et charger la batterie comme nécessaire. Mettre la batterie en place.

. Vidanger le réservoir d’essence du produit anti-corrosion résiduel et le remplir d’essence.
. Effectuer tous les contrdles préalables (page 84). Essayer la machine a faible vitesse sur parcours

facile en se tenant éloigné des zones encombrées.
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Istruzioni per riusare la motocicletta dopo I'immagazzinamento

1.

Scoprire e pulire la motocicletta. Cambiare 1'olio motore se sono trascorsi piut di 4 mesi dal giorno in-
iziale d'immagazzinamento.

2. Controllare il livello del liquido elettrolitico della batteria e, se necessario, ricaricarla.
3.
4,

Scolare 1'olio antiruggine dal serbatoio del carburante e riempire il serbatoio con benzina fresca.

Effettuate tutti i controlli precedenti la messa in moto (pag.85) e fare un giro di prova a bassa velocit in
un luogo sicuro senza traffico.

Para utilizar de nuevo la motocicleta despues de haber estado guardada

1.

2.
3.

Descubrir y limpiar la motocicleta. Cambiar el aceite del motor si han transcurrido mas de 4 meses
desde que se guardo la motocicleta.

Comprobar el nivel del electrolito de la bateria y cargarla segiin se requiera. Instalar la bateria.
Drenar cualquier exceso de aceite para evitar la corrosion del deposito de combustible. Llenar el
depdsito con gasolina nueva.

Efectuar todas las inspecciones previas a la conduccién descritas en la pagina 85. Probar la moto-
cicleta conduciéndola a bajas velocidades en un area segura alejada del trafico.
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DATI TECNICI

CBR1000F
ESPECIFICACIONES

DIMENSIONI

Lunghezza totare

Larghezza totale

DIMENSIONES
Longitud total
Anchura total

2245 mm (88.3 in)
725 mm (28.5 in)

Olio motore
Serbatoio carburante
Capacita circuito refrigerante

Aceite del motor
Deposito de combustible
Sistema de enfriamiento

Altezza totale Altura total 1185 mm (46.6 in)
Interasse Batalla 1505 mm (59.3 in)
PESO PESO

Peso a secco Peso en seco 222 kg (490 Ibs)
CAPACITA CAPACIDAD

Numero utenti Pasajeros Pilota e passeggero

Fahrer und ein Beifahrer

4.5 liter (4.7 U.S. qt.,4.1 Imp. qt.)
21.0 liter (5.6 U.S. gal., 4.6 Imp. gal.)
3.5 liter (0.88 U.S. gal., 0.7 Imp. gal.)

MOTORE

Alesaggio e corsa
Rapporto di compressione
Cilindrata

Distanza elettrodi candela
Ordine d’accensione
Gioco punteria Aspirazione
Scarico

MOTOR
Calibre y carrera
Relacion de compresion
Cilindrada
Luz de bujia
Holgura de taques Admision
Escape

77.0 x 53.6 mm (3.03 x 2.11 in)
10.5:1

998 cm? (60.8 cu-in)

0.8—0.9 mm (0.03—0.04 in)

0.10 mm (0.004 in)
0.16 mm (0.006 in)

Asse sterzo

Avancorsa

Dimensioni pneumatico anteriore
Dimensioni pneumatico posteriore

CHASIS Y SUSPENSION
Avance de pivote de direccion
Rodada
Tamaho de neumatico, delantero
Tamaho de neumatico, trasero

28°

117 mm (46 in)
110/80 V17 — V270
140/80 V17-V270

TRASMISSIONE

TRANSMISION DE POTENCIA

Riduzione primaria Reduccion primaria 1a. 1.786
Rapporti del cambio  I? % 2.750

112 wm. 2.067

1112 . 1.647

va da. 1.368

va 9a. 1.174

vi2 6a. 1.045
Riduzione finale Reduccion final 2.529
IMPIANTO ELETTRICO SISTEMA ELECTRICO
Batteria Bateria 12V — 14AH
Generatore Generador Generatore c.a.

Wechselstrom-Generator
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